



INSPECȚIA MUNCII

25 august 2017

Comunicat de presă

Inspecția Muncii a depistat 33 de persoane care lucrau fără forme legale

Inspecția Muncii a desfășurat, în perioada 16-18 august 2017, acțiuni de control în urma cărora s-au aplicat amenzi în valoare totală de 125.688 de euro, adică 565.600 de lei. Au fost depistate 33 de persoane care desfășurau muncă fără forme legale.

În domeniul relațiilor de muncă, la nivel național s-au aplicat amenzi în valoare de 373.100 de lei din care 160.000 de lei pentru muncă fără forme legale. Au fost efectuate 605 controale din care 9 au fost pe timp de noapte.

În aceeași perioadă, în domeniul securității și sănătății în muncă s-au aplicat amenzi în valoare de 192.500 de lei. Angajatorii au comunicat către inspectoratele teritoriale de muncă 76 de evenimente care, în urma cercetărilor efectuate de inspectorii de muncă, vor fi încadrate sau nu ca fiind accidente de muncă. Au fost efectuate 526 de controale în domeniu.

”Atragem atenția, din nou, atât angajatorilor cât și angajaților că nerespectarea normelor de securitate a muncii, a instrucțiunilor de lucru în condiții de siguranță a muncii, pot atrage consecințe deosebit de grave, inclusiv din punct de vedere penal, prin neluarea vreuneia dintre măsurile legale de securitate și sănătate în muncă de către persoana care avea îndatorirea de a lua aceste măsuri, dacă se creează un pericol iminent de producere a unui accident de muncă sau de îmbolnăvire profesională. Pedepsa pe care o riscă cei implicați este închisoarea de la 6 luni la 3 ani sau cu amendă iar dacă fapta este săvârșită din culpă se pedepsește cu închisoare de la 3 luni la 1 an sau cu amendă. Cele 76 de evenimente comunicate de inspectoratele teritoriale de muncă, într-un interval de timp extrem de scurt, justifică semnalul nostru de alarmă și ne determină să concluzionăm că este inadmisibil ca în zilele noastre să mai existe pierderi de vieți omenești cauzate de prăbușirea unui mal de pământ.”- Dantes Nicolae BRATU, inspector general de stat.

Serviciul Comunicare